

## 疯了! 宋祖德 狠咬三明星

根据喻可欣自传体小说《情海星空》改编,讲述她与刘德华情史的20集电视剧《玻璃爱情》,前天下午在成都召开记者见面会。投资人兼男二号宋祖德对该剧没有过多提及,却大爆猛料“咬”多位明星。

### 大骂喻可欣: 狐狸精居然勾引我

正当记者纳闷女一号喻可欣为何没来时,宋祖德开口了:“今天,喻可欣没有来,原因是我们吵架了,她让我付给她20万元的精神损失费。她说我说了她的坏话,其实我从来不说坏话,我只喜欢说事实。”随后,宋祖德大骂喻可欣是不要脸的女人,“喻可欣真的把我们大家都欺骗了,本以为她是个玉女,谁知与她拍戏时,她不断勾引我,让我给她买钻戒。我觉得拍这部电视剧挺对不起刘天王的,但大家可以看到喻可欣是一个多卑鄙、多恶心的狐狸精。”

### 炮轰黄健翔: 耍流氓手段炒自己

谈到黄健翔事件,宋祖德来了劲:“一个(19)68年出生的老男人了,如果再不炒作一下自己就没有机会出名了。去年,他本来想借张靓颖炒作,谁知效果不是很好,于是他就要了流氓的手段——利用中央电视台在转播球赛上那一声疯狂的呐喊炒作自己。我还从一个记者朋友那里得知,黄健翔在那场球赛中赢得了100万元和一个美女。”

### 点评徐静蕾: 私生活应该检点些

宋祖德还谈起了徐静蕾:“徐静蕾给我的印象还是不错的,记得我请她吃饭,她并没有像其他人专点的菜,而是一些很普通的家常菜,这让我很惊讶。后来,接触之后发现她还是个很有内涵、很有才华、真诚和简单的人,她对电影还特别执着。但是如果她在个人的私生活方



徐静蕾

面再检点一些的话,就可以说是完美了。”

### 【记者手记】

#### 正义化身,还是娱乐圈流氓?

宋祖德以炮轰娱乐圈一次次吸引关注,他把自己塑造成正义的化身,自比鲁迅。宋祖德真的如他所说揭露了娱乐圈的黑幕吗?

有记者问及宋祖德的爆料来源,他的回答含糊其辞。他曾经说过,他在娱乐圈中安插了“线人”,“线人”会向他透露可靠消息。但是谁能保证“线人”传达的消息的真实性?

依照鲁迅先生的观点,凡是那些为了一己之私,今天使用这个观点,明天运用那个理论,没有一贯的观点和立场的人就是流氓。在宋祖德那里,记者发现,他对同一个明星的褒扬和贬斥可以说是变化无常。就拿《玻璃爱情》的女主角喻可欣来说,宋祖德这次说她是一个卑鄙、恶毒、爱钱如命的“狐狸精”,而就在7月1日的博客中,他却说,之前对喻可欣的描述加入了一些个人想法,但是合作拍戏以来,“从一些小事,我看出了可欣的坚持,她会珍惜每一个工作机会,把每件事做得尽善尽美,她不会替自己辩解,她一直用行动证明自己。”真不知道,他说的是同一个人吗? 成梅

# 李湘婚姻 大调查

## 钻石危机 贱卖、亏损、质次

1亿贱卖,至今无人接手  
从2005年年中开始,恒信就开始秘而不宣地联系买家,最高出价曾达到1.2亿元,但到目前为止,尚没有一家国外珠宝公司与恒信就此价格成交。按照恒信的说法,出价1亿元已经算是“贱卖”。因为位于北京王府井的恒信钻石宫殿,对外号称单店投资就已经过亿元。据称,该“宫殿”每平方米装修价格高达1万元。

### 拖欠薪水,员工流动频繁

据介绍,恒信北京的钻石宫殿,每年基本处于支出与收入平衡的状态,而上海分店每年要亏损几百万元,哈尔滨分店也经营不善。“虽然在知名企业工作,但是员工的收入却很低,恒信甚至不能保障每月按时发放员工工资,所以人员流动非常快。”

### 被指贴牌,钻石质劣

据悉,恒信的许多高层人士都来自海外,其珠宝“卖场”的模式,一直被指责有产品贴牌加工的嫌疑,商品的质量不能得到保证。据去年6月《北京青年报》报道:因为发现刚戴了不久的结婚钻戒戒指中的钻石竟然没了踪影,刚刚结婚还不到一个月的洪女士找到东方新天地的恒信钻石宫殿,店方认为他们使用不当,需要再交一半的费用,才能补嵌新钻。

如果一桩婚姻如同钻石般昂贵与闪烁,幸福似乎就不言而喻;但是如果这桩婚姻的基础却是钻石后面代表的金钱,那么幸福的虚弱也同样不言而喻。

日前,某娱乐论坛爆出猛料,声称主持人李湘与丈夫李厚霖虽然没有离婚,但是两人目前面临感情危机,原因是李厚霖陷入经济危机,旗下恒信钻石正在秘密联系买家。李厚霖为了维持经营,还找李湘借钱。“钻石男”李厚霖娶李湘之前结过一次婚,且有一个儿子。

## 李湘回应 他怎么可能找我借钱

记者:最近传闻你的先生经营不善,还找你借钱,你怎么看?

李湘:他怎么可能找我借钱,你觉得我的钱够他用来运转生意吗?如果他要用钱,应该去找银行而不是我。

记者:说你的婚姻不幸福已经不是一次两次了,你会不会受不了?

李湘:不会,我的底线是只要不伤害我的家人就可以了。

记者:那干脆请你的老公来超女现场,力证你们感情依然很好。

李湘:我们感情本来就很好,为什么要这样做,就不要把生活上的事带到工作上吧。



李湘与丈夫李厚霖

## 婚史调查 前妻单身,儿子上小学

2004年,李厚霖和李湘的婚恋被媒体炒得尽人皆知,接着又有周彦宏、秦海璐两位女星公开承认曾与李厚霖有过一段情感纠葛。当时,记者从网上看到一个帖子,指出李厚霖曾经结过一次婚,还有一个儿子。然而李厚霖接受媒体采访时曾表示,他和李湘都是“初婚”。2004年年底,在李湘和李厚霖结婚前夕,记者曾专门来到李厚霖的老家——天津蓟县调查采访。

李厚霖的前妻在蓟县人民医院工作,名叫王纯静,35岁左右,是内科大夫,1998年跟李厚霖结婚。李厚霖比王纯静大两岁,当时他的事业还没有做大,只在县城里开了一家小金店,之后又开了两家。结婚两年多后,王纯静就与李厚霖离婚,两个人生了一个儿子,名叫李中垣,当时6岁。离婚后王纯静和儿子相依为命。

王纯静拒绝了许多媒体的采访,她一再强调:“李厚霖的事和我没有什么关系,我既不过问,也不关注。”

当时记者还去蓟县第三幼儿园了解李厚霖儿子的情况,一位工作人员告诉记者,李厚霖的儿子聪明可爱,但很少提到自己的爸爸,他们从没见过李厚霖来幼儿园看儿子。

近日,记者又给在蓟县人民医院采访过的一位大夫打了电话。他告诉记者,王纯静现在依然单身,别人给她介绍对象,她也不积极,儿子已经上小学二年级了。王纯静和儿子目前还住在结婚时买的那套房子里,每月收入不到2000元。

林冲 卓伟

## 成龙 为醉酒闹场认错

成龙为支持李宗盛在红馆的演唱会,一连两晚以神秘嘉宾身份现身支持,可惜10日晚他喝醉了酒仍坚持上台,更在台上说粗口。虽然他马上鞠躬向观众道歉,依然令观众不满,有观众投诉称感到受辱,成龙作为香港旅游大使,此举有损香港形象。

成龙也意识到失态行为造成的影响不好,演出后他在后台接受采访时说:“我醉了,觉得自己好丑,对不起。”当晚以徒弟身份为李宗盛撑场的房祖名,则不断代父对观众道歉。据悉,成龙一天之内不止一次闹场,同一天傍晚,他出席香港TVB娱乐新闻台开播典礼的时候,批评TVB不让合约歌手接受其他媒体访问,完全不给主人面子。

对于好友成龙的失态,李宗盛表现得宽容。“不可以说他对不起,他是真性情的人,我不在台上的时候偶尔也会顺口溜两句,这样不太对,但可以理解。”

成龙闹场说粗口事件也引起香港旅游发展局的关注。该局新闻发言人马小姐表示,他们和成龙方面联络了,但成龙外出有事,要等他回香港再谈。 东东

## 李琦 来宁贪吃惹怒夫人

前天,电影《新街口》在南京新街口举办了观众见面会。胖子李琦本来也要和雪村一起来参加,但最后却没了人影。记者昨天了解到背后的秘密,原来,李琦贪吃惹了祸,给夫人拽走了。

前几天,李琦就来到南京。一下飞机,“老毛病”又犯了。前晚,他跑到鼓楼大钟亭的花园一号菜馆吃起了龙虾。他显然是有备而来,随身带了个保健药箱。一阵风卷残云后,三大盘龙虾进了他浑圆的肚子。去年,李琦来南京接拍龙虾广告,没少吃龙虾,当时就急坏了李夫人。因为李琦有高血压、高血脂、高血压,医生一再警告他不能再吃荤菜,只能吃青菜萝卜。这次来南京,他又控制不住,大吃特吃。没办法,夫人不得不给他亮红牌。在她和保健医生的督促下,李琦被提前拽回北京,错过了《新街口》发布会。 快报记者 曹锋

## 《夜宴》 8月点映没南京

为了符合奥斯卡最佳外语片的申报流程,《夜宴》9月15日将在全国正式公映。9月3日,影片会在威尼斯电影节上展映。在此之前,《夜宴》将从8月初开始,在广州、杭州、西安、沈阳、北京等5座城市进行前期点映。

华谊兄弟副总徐立介绍,点映主要是为了满足媒体、影评人以及希望提前看片的观众的需要,每个城市将安排两场点映。选择这五个城市,主要基于两点理由:一是以前这五个地方容易被忽略,恰恰现在票房还不错;二是《夜宴》是具有古典文学气息的古装电影,所以选择的点映城市都是历史名城。在华东地区,因为《夜宴》曾在浙江横店拍摄过,为了照顾曾经的合作伙伴,且杭州又是历史文化名城,所以选择杭州点映。至于南京,虽然也是历史文化名城,但一来该片没有在南京拍过,二来南京离杭州太近,所以选择了杭州之后,南京就不会被考虑了。 快报记者 曹锋

## 王霞、成杰思认老乡 磊磊、娜娜今来快报“找伴”



为长得太漂亮,怕受到男同学的“骚扰”,王霞上学都是妈妈护送着去的。”

对于搭档,两位主持人各有要求。王霞笑言:“我的实力太弱了,所以搭档必须要有很好的默契感,实力一定要强,如同齐达内一般是个真正的男子汉。”成杰思吸引了众多年轻女粉丝的追捧,他笑着说:“大家千万不要把活动当成结婚啊,我要找的搭档一定要是个很阳光、大大咧咧的女孩。虽然我挺喜欢赵雅芝型的女孩,但做游戏就太柔弱了,我可是冲着冠军去的!”

快报记者 李谷 史丽君 摄影 泱泱 陈聿玠

参与方式:  
1、每日关注快报“生活江苏.com”视频聊天,网络现场报名,请认真填写姓名、性别、年龄、电话、最喜欢的主持人、才艺特长。快报将每日抽取10位幸运网友,赠送红豆T恤衫一件。

2、登录“生活江苏.com”的“娱乐缸”论坛,复制“相约七夕”活动报名表,按照要求填写完后,发送电子邮件至 wenyubu@kuai.net。

